

Események 2017-2018 tanév

Szeptember 6. - Orgonabemutatón jártunk



"Bánsági orgonák és orgonaépítők" címmel nyílt meg szept. 4-én este a nagybecskereki székesegyházban Dr. Franz Metz temesvári származású, jelenleg Németországban élő orgonista, zenetudós kiállítása.

A művész szept. 6-án rövid előadásban ismertette a hangszer felépítését, majd különböző korok zenéjéből bemutatót tartott.

Szeptember 7. - Beavató



Szeptember 1-jén 66 diáklány - köztük 23 elsős - költözött be kollégiumunkba.

Az elsősök a következő településekről érkeztek: Beodra, Nagyikinda, Óbecse, Péterréve, Torontálvásárhely, Torda, Székelykeve és Ürményháza.

Számukra a harmadikosok szerveztek játékos beavató estet.



Szeptember 10. - Árpád-házi Szent Margit és Bánk bán



Szeptember 10-én diákjaink egy csoportja Budapestre utazott.

A nap során felkeresték a Margitszigetet, ahol megismerkedtek Árpád-házi Szent Margit életével, majd ellátogattak az Erkel Színházba, és megnézték Erkel Ferenc Bánk bán című operáját.

Október 5. - Légy híve rendületlenül...



Az aradi vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezést a székesegyházban az Emmanuel kamarakórus. A hangverseny előtt történelmi összefoglalót olvasott fel Jenovay Lajos, az est házigazdája, majd Lázár Vilmos aradi vértanú emléktáblájánál rótták le kegyeletüket a város magyar intézményeinek, szervezeteinek képviselői. Kollégiumunk nevében Surján Orsolya és Tóth Krisztina másodikos diákok helyeztek el koszorút.

Október 7. - Katolikus Ifjúsági találkozó Belgrádban



Október 7-én több száz katolikus fiatal gyűlt össze az öt szerbiai egyházmegyéből, hogy a katekézis, a közös imádságok és a találkozások által bátorságot és erőt kapjanak hitük megéléséhez. A találkozó mottója egy bibliai idézet volt: Nagyot tett velem a Hatalmas (Lk 1,49). A szentmisét Stalinslav Hocevar belgrádi érsek mutatta be. Kollégiumunkat egy lelkes kis csapat képviselte.

Október 23. - Gloria victis



A Rákóczi Szövetség október 21-23. között szervezte meg a Gloria Victis nevet viselő, az 1956-os forradalom témájú emlékünnepségét, egy Kárpát-medencei ifjúsági találkozóval egybekötve. A szövetség támogatása által a rendezvényen kollégiumunk hat diákja vett részt.

Beszámoló olvasható a programról.



December 2. - Adventi kreativitás



Advent kezdetén kreatív napot tartottunk. A diákok ötféle kreatív foglalkozáson próbálhatták ki magukat. Filcezés, mécses és koszorú készítés, decoupage technika elsajátítása és mézeskalács sütés szerepelt a programban.



December 2. - Mikulás a hétfégi oviban



A Mikulás az idén is meglátogatta a hétfégi óvodát. A kicsinyek nagy örömmel fogadták, majd személyesen vették át tőle az ajándékcsomagokat.



December 2. - Teremtésvédelmi foglalkozások



A kollégium diákjai teremtésvédelmi foglalkozásokon vettek részt, melynek során megismerkedtek a Földet veszélyeztető globális kihívásokkal, majd elgondolkodtak azon, hogyan tudnának hozzájárulni bolygónk megmaradásához. Az egyéni elhatározások sokszínűek:

- víz- és energiahasználat csökkentése
- palack-, papír- és elemgyűjtés, hulladék csökkentése
- ételpazarlás csökkentése

- csak a nagyon szükséges dolgokat veszem meg, tudatos vásárlás
- ahová csak tehetem gyalog vagy kerékpárral járok
- amikor szellőztetek, a melegítőt lecsavarom
- régi füzetekből kitépem a lapokat, és azokra írok jegyzeteket
- műanyag zacskók használatának csökkentése
- táskát viszek a boltba és nem kérek műanyag zacskót
- lámpák leoltása, amikor nincs szükség rá
- szemetet csak kijelölt helyekre dobok
- hirdetni a problémákat a földön, ami az ember miatt jött létre

December 5. - Kollégiumi Mikulás est



Kollégiumunkban is járt a Mikulás. Amíg mi énekeltünk, játszottunk, észrevétlenül kis csomagokat helyeztünk el a folyosóra kihelyezett bakancsokba, csizmákba.

December 10. - Adventi délután a Caritas időseivel



Advent második vasárnapján vendégül láttuk a nagybecskereki Caritas idős csoportjának tagjait. A közös szentmise után megtekintettük a Sonja Marinkovic Általános Iskola diákjainak előadását, majd - sütemény és tea mellett - a diákok beszélgettek a vendégekkel.



December 22. – Karácsony



Az idei karácsonyi együttlétünk kettős téma köré szerveződött. Megismerkedtünk *Szirmiumi Szent Anasztázia* életével, akinek liturgikus ünnepe december 25-én van, majd a *Szállást keres a Szent Család népszokást* felelevenítve karácsonyi személyes élményeinket osztottuk meg egymással. Az estét ajándékozás zárta.



Január 22. - A Magyar Kultúra Napja



A Petőfi Művelődési Egyesület közösségi termében ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját. Kollégiumunk diákjai Csontváry Kosztka Tivadar életéről, művészetéről készített előadásban segédkeztek. Az ünnepségen közreműködött az Emmánuel kamarakórus.



Február 10. - Szalagavató bál



A legtöbb kultúrában szertartásokkal ünnepelte meg a közösség, amikor egyes tagjai a felnőtt korba léptek. A szertartás kiemelte őket a hétköznapokból, szimbolikus cselekedetek által megmutatta a fordulópont nagyságát, megerősítette a résztvevők közötti köteléket.

Ilyen szertartás részesei voltak kollégiumunk végzős diákjai, akik az Emmausz Kollégium diákjaival közös szalagavató bált tartottak Muzslyán.



Március 10-11. - Lelkinap és kirándulás



A Szent András Evangelizációs Iskola munkatársai tartottak lelki napot diákjainknak. A szombati foglalkozások a kollégiumban történtek, vasárnap pedig ellátogattunk Versecre. Itt részt vettünk a szentmisén, majd a helyi Petőfi Egyesületet kerestük fel, ahol megismertettek bennünket Herczeg Ferenc életével és munkásságával. A napot hegymászás, majd ebéd zárta.





Március 24. - Húsvéti kreativitás



Húsvét közeledtével kreatív napot tartottunk, ahol a már ismert technikák mellett lehetőség nyílt virágcserepek díszítésére és virágültetésre is.



Április 12. - Magyar költészet napja



Magyar reneszánsz versek, megzenésített versek és táncok bemutatásával emlékeztünk meg a Magyar költészet napjáról. A rendezvényre a Petőfi Magyar művelődési egyesület termében került sor.



Május 9. - Ballagás



Május 9-én tartottuk kollégiumunk ballagási ünnepségét a zárdakápolnában. A szentmisét Német László püspök celebrálta. A kollégisták nevében Bicók Lea köszönt el a végzősöktől. A negyedikesek búcsúzó beszédét Lackó Márta mondta. Koncz M. Julianna nővér, kollégiumvezető beszédében a Boldogasszony Iskolanővérek közössége alapítójának, Boldog Gerhardinger Teréziának egy mondását idézte:

*"Isten minden műve lassan és fájdalmasan halad előbbre,
de aztán annál biztosabban áll, és annál pompásabban virágzik."*



Június 20. - Vakáció! Utolsó este a kollégiumban



Kerti-partyval búcsúztattuk a tanévet a kollégium udvarán. Vacsorára pizza, cola és fagyalt került az asztalra, majd ajándékot kaptak a kiemelkedő magatartású, szorgalmú diákok. Az estét a munkatársak vidám bemutatója zárta.



Július 7-12. - Hazataláló tábor



A nyári szünetben magyarországi és vajdasági fiatalok számára mozgó magyarságtábort szerveztünk. A diákok bejárták a Délvidék magyar történelmi helyeinek jelentős részét, különböző műhelyfoglalkozásokon vettek részt, és játékokon, kiscsoportos beszélgetéseken keresztül lehetőségük nyílt az ismerkedésre, gondolataik megosztására.

Beszámoló olvasható a programról.



Augusztus 1-10. - Zarándoklat



Kollégista diákok és a kollégium munkatársai keltek útra augusztus elején, hogy részt vegyenek a 29. Nemzetközi Ifjúsági Imafesztiválon Medjugorjében. Az út során több - magyar történelemhez kapcsolódó - nevezetes helyet is felkerestek (Sarajevo, Mostar, Kliss, Trogir, Split), de nem maradt ki a programból a tengerparti fürdőzés sem.

